

Состав

действующие вещества: 10 г гранул содержат Cina 200CH 20 мг, Belladonna 30CH 20 мг, Belladonna 1000CH 20 мг, Acidum benzoicum 30CH 20 мг, Causticum 200CH 20 мг;

вспомогательное вещество: крупка сахарная.

Лекарственная форма

Гранулы.

Основные физико-химические свойства: гранулы однородные по цвету, шарообразной формы, белого, серовато-белого или желтовато-белого цвета, без запаха.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Фармакологические свойства препарата обусловлены сочетанием компонентов, входящих в состав препарата. Оказывает спазмолитическое действие на гладкую мускулатуру, стабилизирует нарушенные вегетативные функции.

Показания

Первичный ночной энурез с нормальной концентрационной способностью почек; синдром раздраженного мочевого пузыря, спазмы и дискинезии; функциональная слабость мускулатуры мочевого пузыря в пожилом возрасте.

Противопоказания

Индивидуальная гиперчувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

При одновременном применении с другими лекарственными средствами интервал между их приемом должен составлять не менее 30 минут.

Особенности применения

В связи с наличием в составе вспомогательного вещества – крупки сахарной – проконсультируйтесь с врачом, прежде чем принимать это лекарственное средство, если у Вас установлена непереносимость некоторых сахаров.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не содержит седативных компонентов и не влечет за собой дневной сонливости, поэтому не влияет на способность управлять транспортными средствами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Нет опыта применения препарата в период беременности или кормления грудью.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 3 лет назначают по 5 гранул 1-2 раза в сутки курсами по 3 месяца с перерывом 2 недели.

Детям от 1 до 3 лет гранулы следует растворить в небольшом количестве воды из расчета 1 гранула на 1 год жизни.

Гранулы следует применять под язык до полного рассасывания за 15-20 минут до или через 1 час после еды. При необходимости гранулы можно предварительно растворить в небольшом количестве воды.

Дети

Препарат не назначают детям до 1 года.

Передозировка

Не приводит к негативным последствиям и не требует антидотной терапии.

Побочные реакции

В редких случаях возможны аллергические реакции. В случае возникновения нежелательных реакций следует прекратить прием препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 10 г гранул в полимерном пенале, в картонной пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЧАО «Национальный Гомеопатический Союз».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 37500, Полтавская обл., г. Лубны, ул. Грушевского, 19

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).